

Termín: 8. listopadu 2011



konference „Pracujeme společně 2011“

- pořádá pracovní skupina občané s mentálním, tělesným a kombinovaným postižením

Téma: Osobní asistence – možnost prožít život lépe

Místo: SŠ prof. Zdeňka Matějčka, Ostrava-Poruba, 17. listopadu 1123

OSTRAVA!!!



**KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
OSTRAVA**

Prezentace účastníků 8:30

Konferenci moderuje: MUDr. Irina Chmelová, Ph. D.
Přednostka Kliniky léčebné rehabilitace FNO.

Program a témata přednášek 9:30-12:30

Bez Danky by to nešlo – bez osobní asistence si náš život nedokážeme představit

Osobní asistence při hospitalizaci a rehabilitaci.
Mgr. Ivana Kuchařová (maminka Ivanky)

Osobní asistence při pobytu v lázních, doma i ve škole

Osobní asistentky mi pomáhají již od základní školy.
Alexandra Al-Masghari (uživatelka služby)

Život znamená radost, tak běž a žij – aneb bez dobrovolníka ani ránu

Pomoc dobrovolníka při využití volného času, kultuře a cestování.
Kateřina Kapicová (uživatelka) a *Pavla Kadlecová, Dis.* (dobrovolnice)

Volnočasové aktivity s pomocí osobního asistenta u dítěte předškolního věku

I hra spojená s učením musí být pro dítě radostí.
Mgr. Marie Valdštyňová (osobní asistentka)

Bez osobních asistentek by to u nás nešlo

Mé osobní asistentky jsou součástí naší rodiny, jsou mi asistentkami v zaměstnání i při výchově dcery.
Ing. Monika Křístková (uživatelka a maminka)

Osobní asistence a dobrovolnictví u občanů s mentálním postižením

Mgr. Luisa Benedíková (psycholožka s velkou životní zkušeností)

I osobní asistence má svá omezení – provázanost s ostatními službami

Bc. Jolana Goluchová, Dis. (koordinátorka služby osobní asistence)

Úloha Speciálně pedagogických center při doporučování asistence ve školách

Pracovnice Speciálně pedagogického centra.

Přestávka na oběd

12:30-13:15

Program workshopů

13:15-15:00

Pes kamarádem i koterapeutem

Ukázky canisterapie a povídání o psí lásce v podání canisterapeutických týmů Podaných rukou, o.s.

Nabídka škol všech stupňů a typů, možnost zařazení dětí, specifické přístupy

Prezentovat, odpovídat a diskutovat s vámi budou ředitelky či pedagožky několika škol, speciálně pedagogického centra i zástupkyně odboru školství Moravskoslezského kraje. Současně bude řeč o potřebnosti a možnostech pedagogické a osobní asistence.

Možnosti využití volného času, sportovní a kulturní možnosti pro lidi s handicapem

Zástupci několika různých organizací vám představí nabídku zajímavých aktivit. Řeč bude také o potřebnosti a zkušenostech s osobní asistencí či dobrovolnictvím.

Účastnický poplatek 200,- Kč. Možnost úhrady převodem na účet, nebo hotově při prezentaci. Vstup zdarma držitelé průkazu TP, ZTP, ZT/P a studenti. Bližší informace ke konferenci naleznete na webových stránkách <http://konference.webz.cz>. Zde prosím vyplíte elektronickou přihlášku.